

## 乡村振兴齐鲁样板·村村有好戏

六汪镇第三届胶河大白菜品牌节举行,叫响“胶河地标好白菜”品牌

## 6000亩大白菜迎来丰收季

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 又是一年白菜丰收季。为进一步提升胶河大白菜品牌知名度和影响力,展示六汪镇优质农产品,擦亮新区特色农业品牌,11月24日,由六汪镇主办的第三届胶河大白菜品牌节成功举办。

本次胶河大白菜品牌节以“‘百财’纳福 丰收在汪”为主题,以菜会友、育菜兴镇,旨在将胶河大白菜以多渠道、多形式集中对外推广,叫响“胶河地标好白菜”品牌。同时,借助互联网等平台进一步架起六汪镇优质农产品与客户、消费者之间的桥梁,持续擦亮六汪农产品品牌,实现增值提效、产业升级和惠民增收“三丰收”。活动现场还举行了六汪镇胶河大白菜品牌合作社揭牌仪式,并对外发布了胶河大白菜品牌LOGO和品牌流域图。

当天,记者走进六汪镇英海园胶河大白菜专业合作社,其中大部分的大白菜已经完成窖藏,地里还保留了一小部分没有收获的大白菜。据介绍,这些白菜也被老客户早早预订。

“‘小雪铲白菜’,我们每年都是这个时间开始收白菜、窖白菜,今年受天气因素影响,白菜产量较去年有所下降,很多老客户早就开始预订了。”六汪镇英海园胶河大白菜合作社理事长王加英告诉记者,因为地处胶河源头,沙土土质特别适宜白菜生长,再加上全程绿色有机的种植管理模式,使得合作社的白菜个头大、纤维细、汤汁鲜、营养高,深受消费者的喜



胶河大白菜丰收,村民喜笑颜开。□记者 梁玉鹏 摄

爱。“这些白菜都是我们一棵一棵精心种植的,靠着过硬的产品品质,我们的大白菜可以卖到60块钱两棵。现在,胶河大白菜的客户圈越来越大,北京、新疆、上海等地的客户纷纷慕名而来。”王加英高兴地说道。

据介绍,2014年胶河大白菜顺利通过国家“无公害农产品”认证,“胶玉”牌白菜也在第二届中国蔬菜行业品牌评选中被评为“全国十佳畅销蔬菜品牌”,并多次入选“琅琊榜”品牌名单。目前,六汪镇沿胶河流域14个村被划定为“胶河大白菜国家地理标志证明商标”地域保护范围。今年,全镇共种植大白菜近6000亩,其中胶河

流域高品质大白菜就有3000余亩,预计产值可达1160万元,将有效带动农户增收致富。

扬胶菜美名,展六汪新姿。近年来,六汪镇坚持以品牌建设引领现代农业高质量发展,围绕“种出来、卖出去、提品质、增效益”的目标,打造“花、果、粮、茶、肉、蛋、菜、药”8大特色产业,实现增产丰收。接下来,六汪镇将立足“健康小镇 锦绣六汪”建设目标,持续提升农业发展质量,打造特色农产品品牌,进一步展示六汪镇因地制宜培育壮大特色产业、深化农业农村改革、激活乡村振兴内生动力

## 泊里镇

紧盯高层建筑  
排查消防隐患

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,泊里镇应急管理办公室、城市管理办公室、各社区(新村)等单位共同开展消防安全专项整治行动。

行动中,检查组重点对镇驻地各高层建筑小区的消防设施等配备是否齐全有效、消防控制室是否安排人员值班等情况进行详细检查。对检查出的消防安全隐患,检查组要求物业负责人按照相关规定现场整改或限期整改,并要求物业负责人定期进行消防安全自检自查,做到“早发现、早预防、早处置”,坚决预防和遏制火灾事故发生。

## 宝山镇

反对家庭暴力  
守护幸福生活

□记者 周莹 报道

本报讯 日前,宝山镇妇联组织中帼志愿者、新时代文明实践志愿者共同开展“反对家庭暴力 守护幸福生活”志愿宣传活动。

活动中,志愿者来到宝山大集,向过往群众宣传介绍了《妇女权益保护法》的主要内容,并发放《反家庭暴力法》宣传单页70余份、《妇女权益保护法》宣传册90余份,鼓励妇女自尊、自信、自立、自强,学会运用法律武器维护自身合法权益。

## 黄岛街道

垃圾分类我先行  
少先队员在行动

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,黄岛小学组织20余名少先队员参观了黄岛街道北海花园垃圾分类宣传教育基地。

在垃圾分类展示中心,黄岛街道垃圾分类专班星火讲师高子洋为少先队员们介绍了街道垃圾分类工作的开展情况和垃圾分类“四分法”等内容。随后,少先队员们来到酵素手工皂专区,亲身体验手工皂的制作过程。此次活动寓教于乐,进一步加深了少先队员对垃圾分类的认识,帮助他们养成垃圾分类的好习惯,让绿色环保理念深入人心。

## 薛家岛街道

欢聚一堂学插花  
增进和谐邻里情

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,薛家岛街道嘉陵江东路社区组织开展“插花拾趣邻里情深”活动。

活动中,社区邀请了专业的插花老师为居民详细讲解插花的基本技巧,并现场指导大家制作插花作品。随后,在老师的指导下,大家用心构思、认真创作,制作出一篮篮独具匠心的插花作品。此次活动帮助辖区居民放松了身心,提高了大家的审美能力,增强了邻里间的交流和互动。

新区2023年全民终身学习活动周在张家楼街道启动

## 发展社区教育,助力终身学习

□记者 周莹 报道

本报讯 11月23日,由区教体局、区学区指导服务中心主办,张家楼街道学区教育服务中心协办的2023年青岛西海岸新区暨张家楼街道2023年全民终身学习活动周启动仪式在青岛幸福村生态文化博览园举行。各镇街学区教育服务中心社区教育专干、部分“百姓学习之星”、终身学习品牌项目代表、张家楼街道社区教育学校相关负责人及居民代表等参加了本次

活动。

启动仪式上公布了全区“百姓学习之星”“终身学习品牌项目”及“优秀工作案例”获奖名单,并对首批市级老年教育示范点进行了现场授牌。

据介绍,张家楼街道始终把“办好有信仰、有品质、有温度、有情怀、有作为的社区教育”作为目标,充分发挥学区教育服务中心龙头作用,积极搭建高效的社区教育平台,大力推进社区教育健康发展。同时,持续优化社区教育

机制,积极构建终身学习体系,整合多元教育资源,广泛开展全民终身学习活动,不断提升社区居民素质,使“全民学习、终身学习”的理念深入人心,营造终身学习社会氛围。

下一步,张家楼街道将协同街道学区教育服务中心,持续深入推进社区教育工作,发挥社区教育阵地功能,实现社区教育工作的精准性、丰富性、实效性,赋能终身教育高质量发展,为助力乡村振兴作出积极贡献。

红石崖街道深化警地联动机制建设,不断增强群众获得感、幸福感和安全感

## 践行枫桥经验,守护百姓安宁

□记者 仪博文 报道

本报讯 为全面展示红石崖街道在打击犯罪、服务民生、服务保障社会经济发展等方面的工作成果,进一步构建和谐警民关系,不断增强辖区群众的安全感和满意度,近日,红石崖街道在福莱社区中心街举办“践行枫桥经验 守护百姓安宁——走进社区向您报告”主题活动。

活动现场,开发区公安分局红石崖派出所的民警为群众介绍了该所

2023年工作开展情况。随后,民警们为大家表演了情景剧《“枫”景这边独好》,生动展现了红石崖街道紧盯“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的工作目标和持续优化服务举措、全时空守护辖区安宁的决心。开发区公安分局特巡警大队为群众带来了短警棍术、战术枪操等表演。整齐的动作、矫健的步伐,赢得群众的阵阵掌声和喝彩。本次活动还设置了安全防范知识问答、60秒挑战反诈顺口溜等项目,

将防电诈、禁毒、防范火灾等知识融入到游戏互动中,进一步提高居民的安全防范意识。

接下来,红石崖街道将以此次活动为契机,不断传承和发扬新时代“枫桥经验”,深化警地联动机制建设,为建设平安红石崖提供有力保障,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。红石崖派出所将持续提升“打、防、管、控、服”质效,继续为“平安西海岸”建设增光添彩。